
 

23/09/2012

Πραγματοποιήθηκε η 3η Συζήτηση Στρογγυλής Τράπεζας

Παρουσία του Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, κ. Ιωάννη Τέντε, πραγματοποιήθηκε στις 25
Σεπτεμβρίου, στα κεντρικά γραφεία του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO), η τρίτη
κατά σειρά Συζήτηση Στρογγυλής Τράπεζας, με θέμα: «Εθνική ποινική νομοθεσία και εποπτεία
εκτέλεσης ποινών».

Στη συζήτηση συμμετείχαν οι εκπρόσωποι της Ρωσικής Ομοσπονδίας: κ. Σεργκέι Μιχαήλοβιτς
Ταρακάνοβ, Αναπληρωτής Επικεφαλής του τμήματος για τον έλεγχο νομιμότητας της εκτέλεσης των
ποινικών αποφάσεων, κ. Αντρέι Νικολάεβιτς Γκβοζντιλίν, Ανώτερος Εισαγγελέας του τμήματος για τον
έλεγχο της εφαρμογής των νόμων στους Οργανισμούς και στα όργανα του ποινικού συστήματος, και ο
κ. Αντρέι Αλφρέντοβιτς Μαγιόροβ, Αναπληρωτής Επικεφαλής του τμήματος για την εποπτεία
ενεργειών πληροφοριακού, επιχειρησιακού και ερευνητικού χαρακτήρα.

Αντιπροσωπεύοντας την ελληνική πλευρά, παρέστησαν οι: κ. Σταύρος Μαντακιοζίδης,
Αντιεισαγγελέας Αρείου Πάγου, κα Χάιδω Ζουγρή, Αντιεισαγγελέας Πρωτοδικών Αθηνών, και η κα
Αγγελική Τριανταφύλλου, Αντιεισαγγελέας Πρωτοδικών Αθηνών.

Τη συζήτηση συντόνισε ο κ. Μαντακιοζίδης, ο οποίος έδωσε αρχικά το λόγο στον Διευθυντή του
Οργανισμού, Καθηγητή Σπυρίδωνα Φλογαΐτη, που υπογράμμισε τη σχέση συνεργασίας μεταξύ
του EPLO και του Υπουργείου Δικαιοσύνης της Ρωσικής Ομοσπονδίας, όπως αυτή επικυρώθηκε από
την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ των δύο μερών προ ολίγων ημερών, και συγκεκριμένα
στις 21 Σεπτεμβρίου.

Ακολούθως, απηύθυνε χαιρετισμούς ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, κ. Ιωάννης Τέντες, ο οποίος
τόνισε ότι η συνεργασία μεταξύ Ελληνικών και Ρωσικών Εισαγγελικών Αρχών είχε θετικές συνέπειες
τόσο σε θεωρητικό, όσο και σε πρακτικό επίπεδο, με χαρακτηριστικό παράδειγμα την παράκαμψη της
γραφειοκρατίας.

Στη συνέχεια, έλαβαν το λόγο εκ περιτροπής όλοι οι συμμετέχοντες, οι οποίοι μέσω των ομιλιών τους
συνέβαλαν στην ολοκληρωμένη προσέγγιση του κεντρικού θέματος, παρουσιάζοντας το ισχύον
καθεστώς τόσο στην Ελλάδα, όσο και στη Ρωσία, μέσω λεπτομερών και εξειδικευμένων αναφορών.    
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